4777

## PLÁSTICOS RECICLADOS PLASTRECYCLING CÍA. LTDA.

Quito, 29 de marzo del 2016

Señor Marco Vinicio Hermida García Ciudad.-

De nuestra consideración:

Por medio de la presente, nos es grato comunicarle que en la Junta General Extraordinaria Universal de Socios de la Compañía **PLÁSTICOS RECICLADOS PLASTRECYCLING CIA. LTDA.**, celebrada el día de hoy 29 de marzo del 2016; lo eligió a usted como **Presidente**, por el plazo estatutario de 2 años. Usted reemplazará al Gerente General en el caso de ausencia temporal o definitiva.

PLÁSTICOS RECICLADOS PLASTRECYCLING CÍA. LTDA. se constituyó mediante escritura pública otorgada ante la Notaria Cuadragésima (E) del Cantón Quito, Dra. Paola Andrade Torres, el 16 de abril del 2012, e inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón el 04 de julio del 2012.

Atentamente,

Sra. Amérika Maritza Baldeón Escobar

Secretaria Ad-Hoc de la Junta

Quito, 29 de marzo del 2016

Señora América Baldeón Escobar Presente.-

Dejo constancia que en esta fecha acepto el cargo de Presidente de la Compañía PLÁSTICOS RECICLADOS PLASTRECYCLING CIA. LTDA.

Marco Vinicio Hermida García

C.C. 060092766-9





# REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

#### RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO.

NÚMERO DE REPERTORIO:	13994
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	07/04/2016
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	4777
REGISTROSS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

#### 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	PLÁSTICOS RECICLADOS PLASTRECYCLING CIA. LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	HERMIDA GARCIA MARCO VINICIO
IDENTIFICACIÓN	0600927669
CARGO:	PRESIDENTE
PERIODO(Años):	2 (4) 1 (4)

### 2. DATOS ADICIONALES:

CONST: RM # 2104 DEL 04/07/2012.- NOT. 40 (E) DEL 16/04/2012 P.L.Z

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 7 DÍA(S) DEL MES DE ABRIL DE 2016

DRA. JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZ (DELEGADA - RESOLUCIÓN 003-RMO-2015)

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL Morcantil del Canton

Página 1 de 1

17.C

